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PRINCIPALES RESULTADOS
 
Elección de gobernador.
 
En Nuevo León la disputa por el gobierno estatal es prácticamente sólo entre Mauricio Fernández Garza 
del PAN y Natividad González Parás de la Coalición Alianza Ciudadana (PRI, PVEM, PLM y Fuerza 
Ciudadana). 
 
Las preferencias electorales en el Estado han vuelto a ser muy favorables al candidato del PRI (Coalición 
Alianza Ciudadana). En una simulación con boleta y urna esa coalición obtiene el 56% de los votos, 
frente al PAN que obtiene el 33%.
 
Para el 43% de los entrevistados, los causantes de los principales problemas del Estado son el 
gobernador del Estado y los funcionarios corruptos, y el 34% piensa que es responsabilidad del 
gobernador su solución; por lo anterior, la buena imagen del Presidente Fox (64% de aprobación), no es 
un elemento de suficiente influencia en la elección.
 
Aunque ambos candidatos son altamente conocidos por los electores (90% Mauricio Fernández y 95% 
Natividad González), a la pregunta de “¿quién le viene a la mente como candidato a gobernador?”, el 
50% de los entrevistados mencionó al candidato del PRI, muy por arriba del candidato del PAN que fue 
citado por el 29%.  Ese alto nivel de recordación espontánea del candidato del PRI se corroboró al 
preguntar “¿a quién pondría como gobernador?”, donde las respuestas fueron 47% para el Natividad 
González y 23% para Mauricio Fernández.
 
En un comparativo de cualidades en cada candidato (honestidad, inteligencia, liderazgo, capacidad para 
gobernar, etc.), Natividad González obtuvo calificaciones superiores a Mauricio Fernández en todos los 
casos por un margen cercano al 2 por 1.

I. Resumen
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 57% de los entrevistados creen que el candidato del PRI sería el mejor gobernador, frente al 34% que 
así considera al candidato del PAN.
 
Un elemento a destacar es la opinión que los entrevistados tienen con respecto a lo que consideran 
mejor para combatir el narcotráfico: 90%  creen que debe haber “cero tolerancia” (propuesta de 
González Parás), contra 7% que creen que se debe legalizar el consumo (propuesta de Mauricio 
Fernández).
 
Se preguntó a los entrevistados los defectos de Mauricio Fernández por los cuales no votarían por él, 
con el fin de saber en qué debe mejorar su imagen. El 11% señaló que su posición con respecto al 
narcotráfico (“quiere legalizar el consumo de drogas”), el 7%  que “es prepotente” y el 6% que “dice 
mentiras”. 

Los puntos fuertes de Natividad González, por los cuales la gente votaría por él y en consecuencia 
deberían ser atacados son: que “es honesto” (10% de las opiniones) y  que “tiene las mejores 
propuestas” (5%).
 
Existe la percepción en el 58% de los entrevistados de que las elecciones serán limpias y sólo el 27% 
cree que habrá fraude. De este último porcentaje, casi la mitad piensa que el fraude lo harán el PAN 
(25%), el instituto electoral de NL (14%) o el gobernador (9%). Sólo el 16% piensa que lo hará el PRI.
 
El 91% de los entrevistados considera que se votará en  libertad y 2 de cada 3 personas opinaron que 
pierda el PRI o pierda el PAN no habrá violencia post-electoral.
 
Por todo lo anterior es necesaria y urgente una fuerte campaña para recuperar la imagen del candidato 
del PAN y por otro lado encontrar elementos que contradigan la opinión que tiene los electores con 
relación al candidato del PRI.

I. Resumen
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Elección de diputados federales.
 
La encuesta muestra una preferencia por el PRI, que obtiene una votación del 54%, contra el PAN con 
un 32%, el PT 2% y el PRD el 1%. El 6% no respondió la pregunta.
 
  
Elección de diputados locales.
 
La encuesta muestra también una preferencia por la Coalición del PRI, que obtiene una votación del 
52%, contra el PAN con un 32%, el PT 2% y el PRD el 1%. El 9 % no respondió la pregunta.
 

Elección presidentes municipales.
 
En el ámbito municipal, la encuesta arroja resultados probables para los municipios de Monterrey, San 
Nicolás y Guadalupe.
 
En Monterrey las preferencias electorales están a favor de la Coalición Alianza Ciudadana con un 52% 
de los votos (55% considerando que el PT tiene el mismo candidato), frente al 31 % del PAN.
 
En San Nicolás las preferencias están a favor del PAN con un  47% frente a la Coalición que obtendría 
un 40%.
 
Finalmente en Guadalupe, la Coalición aventaja al PAN 52% contra 40%.

I. Resumen
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La pregunta se realizó con boleta y urna

Sí el día de hoy fueran las elecciones para Goberna dor del Estado
¿por cuál partido votaría usted? 

Ns/Nc
6%

Otro
1% PT / Santiago 

González Soto
2%

PRD / Roberto 
Benavidez González

2%

Coalición Alianza 
Ciudadana / 

Natividad González
56%

PAN / Mauricio 
Fernández Garza

33%

II. Gráficos
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II. Gráficos (continuación)

Independientemente de lo que haya marcado en la bol eta, 
¿qué tan seguro está usted de votar por ese candida to o partido que marcó: 

muy seguro, casi seguro, poco seguro o nada seguro?  

67

20

6
3 4

Muy seguro Seguro Poco seguro Nada seguro Ns/Nc
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¿Cuál sería su segunda elección si decidiese no vot ar por 
el que marcó en la boleta? 

Ns/Nc
14%

Ninguno
29%

Otro
1%

PT
4%

PRD
5%

Coalición 
Alianza 

Ciudadana
28%

PAN
19%

¿Por cuál partido nunca votaría? 

II. Gráficos (continuación)

Ns/Nc
16%

Ninguno
12% Otro

3%
PT
7%

PRD
23%

Coalición 
Alianza 

Ciudadana
17%

PAN
22%
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23

20

19

38

Mejor

Igual de
buena

Igual de mala

Peor

¿Cómo describiría Usted la situación económica del 
Estado: muy buena, buena, mala o muy mala? 

Hablando concretamente de usted y su familia 
¿cómo diría que es su situación económica, mejor o 

peor que la de hace un año? 

Mejor /
 Igual de buena

57%

Igual de mala / 
Peor
43%

1

11

38

5

45

Muy buena

Buena

Mala

Muy mala

Ns/Nc

Muy buena /
Buena
50%

Mala / 
Muy mala

49%

II. Gráficos (continuación)
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¿En su opinión, cuál considera usted que es el prin cipal problema 
que se debe resolver en su Estado? 

II. Gráficos (continuación)

Porcentaje
Delincuencia - Inseguridad 37
Desempleo 13
Drogadicción 8
Corrupción 6
Narcotráfico 4
Bajos salarios 4
Vandalismo - Pandillerismo 3
Pobreza - Ayuda a los pobres 3
Economía 2
Inflación - Alza de precios - Carestía 2
Violencia - Asesinatos 2
Impuestos altos 1
Mal gobierno 1
Educación 1
Servicios públicos 1
Situación del campo 1
Corrupción policíaca 1
Crisis económica 1
Obras Públicas 1
Pavimentación - Carreteras 1
Contaminación - Recolección de basura 1
Transporte público 1
Ayuda a la gente 1
Salud - Hospitales 1
Altas tarifas de luz 1
Vialidad 1
No contestó 1

Total 100
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¿Y a quién señalaría usted como el principal causan te de 
este problema? 

14

5

5

2

2

5

9

15

22

21

El Gobernador

Los funcionarios corruptos

El pueblo / Gente

El Presidente Fox

El Presidente Municipal

Los partidos en general

El PRI

El PAN

Otro

Ns/Nc

II. Gráficos (continuación)

¿Y quién cree usted que deba resolverlos? 

8

6

4

4

1

3

6

12

34

22

El Gobernador

El Presidente Fox

El pueblo / Gente

El Presidente Municipal

Los partidos en general

El PRI

Los funcionarios corruptos

El PAN

Otro

Ns/Nc



12

Hablando de la situación por la que atraviesa hoy n uestro 
país, dígame por favor, ¿cree usted que el gobierno  de 

Vicente Fox está trabajando bien para sacar al país  
adelante? 

6

56

38

Sí

No

Ns/Nc

Pensando sólo en su Estado, ¿cree usted que el 
gobierno de Fernando Elizondo está trabajando bien 

para sacar al Estado adelante? 

14

59

27

Sí

No

Ns/Nc

II. Gráficos (continuación)
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En términos generales, ¿aprueba o desaprueba el des empeño hasta estos momentos de ... ?

26

10

3

34

63

64
Aprueba

Desaprueba

Ns/Nc

Vicente Fox como Presidente de México

Fernando Elizondo como Gobernador de Nuevo León

II. Gráficos (continuación)
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Vicente Fox como Presidente de México Fernando Elizondo como Gobernador de Nuevo León 

De 6 a 8
60%

De 0 a 5
21%

De 9 a 10
19%

De 9 a 10
20%De 6 a 8

58%

De 0 a 5
22%

En una escala del 0 al 10, en donde 0 es muy mala y  10 es muy buena 
¿cómo calificaría la actuación de ...?

Promedio:6.9 Promedio:6.9

II. Gráficos (continuación)
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II. Gráficos (continuación)

¿Qué tan seguro considera usted que es vivir en Nue vo León: 
muy seguro, algo seguro, poco seguro o nada seguro?  

19

47

26

8

Muy seguro Algo seguro Poco seguro Nada seguro
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A continuación le voy a leer unas frases y le pedir é que a cada una la asocie con algún partido políti co. 
Siendo  así, cuando yo termine de leer la frase ust ed me dirá el nombre del partido con que la asocia 

36

33

32

31

31

42

44

39

38

52

1

1

3

4

1

10

12

6

11

9

3

3

10

8

4

1

1

1

8

6

9

7

3

Que más trabaja por el
desarrollo del Estado

Que se preocupa por la
gente de este Estado

Que sólo ve por sus
intereses a nivel

nacional

Que combate menos la
corrupción

Que tiene mayor
capacidad para

gobernar

PAN PRI PRD Ninguno Todos Otro Ns/Nc

II. Gráficos (continuación)
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¿Sabe usted cuándo se llevarán a cabo las próximas 
elecciones para elegir Gobernador, Presidentes Muni cipales 

y Diputados Locales  en Nuevo León? 

5

5

7

67

16

Voy a votar a menos que algo
fuera de lo común suceda

Tengo la intención de votar pero si
tengo otro evento u otra cosa que

hacer ese día y se me pasa ni
modo

Votaría sólo si veo que es fácil y
está rápido, no me preocupa

mucho el no votar

No voy a votar

Ns/Nc

El próximo 6 de julio de 2003 se llevarán a cabo el ecciones 
en Nuevo León para elegir Gobernador, Presidente 
Municipales y Diputados Locales. 

Por favor, complete la siguiente frase: El día de l as 
elecciones: 

Julio 2003 / 
6 de julio 

2003
73%

Otro / Ns/Nc
27%

II. Gráficos (continuación)
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Pensando en su estado ¿por favor dígame el nombre d e 
quién le viene a la mente como candidato a Gobernad or de 

Nuevo León? 

Ahora por favor dígame, si dependiera de usted, ¿a 
quién pondría como Gobernador de Nuevo León? 

II. Gráficos (continuación)

Porcentaje

José Natividad González Parás 50

Mauricio Fernández Garza 29

Santiago González Soto 1

Fernando Elizondo Barragán 1

Ninguno 1

Otro 2

No contestó 16

Total 100

Porcentaje

José Natividad González Parás 47

Mauricio Fernández Garza 23

Fernando Elizondo Barragán 2

Santiago González Soto 1

Roberto Benavides González 1

Otro 2

Ninguno 1

Ns/Nc 23

Total 100
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II. Gráficos (continuación)

El PRI, el Partido Verde, el Partido Liberal y Fuer za Ciudadana formaron la Coalición Alianza Ciudadan a para 
contender juntos en la próximas elecciones para ele gir al Gobernador del Estado, a los Diputados Local es y a los 
Presidentes Municipales en Nuevo León.

Por favor dígame ¿el hecho de que se formara esa 
Alianza, hizo que su decisión de voto por Gobernado r 

cambiara o usted pensaba votar de igual manera como  
marcó en la boleta? 

¿Me podría decir por cuál partido tenía usted inten ción 
de votar antes de que usted cambiara su decisión? 

Ns/Nc
9%

Votaría igual
85%

Cambiaría 
intención 
de voto

6%

32

38

2

2

2

2

14

8

PAN

PRI

PT

PVEM

Partido
Liberal

Otro

Ninguno

Ns/Nc
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De la siguiente lista de personas, ¿me podría decir  a cuál 
de ellos conoce o ha oído usted  hablar de  él? 

85

69

60

51

34

32

25

10

24

14

20

16

22

16

5

7

26

29

50

46

59

Natividad González Parás

Mauricio Fernández Garza

Santiago González Soto

Roberto Benavides González

Benjamín Castro Guzmán

Rolando Guzmán Flores

Juana María Bonilla Rodríguez

Muy buena / Buena Mala / Muy mala Ns/Nc

96

90

25

21

9

9

7

Natividad González Parás

Mauricio Fernández Garza

Santiago González Soto

Roberto Benavides González

Benjamín Castro Guzmán

Rolando Guzmán Flores

Juana María Bonilla Rodríguez

Sí lo conoce

(SÓLO PARA LOS QUE SÍ LOS CONOCEN O HAN OÍDO HABLAR  DE 
ELLOS)

¿La opinión en general que tiene de ....  es: muy b uena, 
buena, mala o muy mala? 

II. Gráficos (continuación)
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Y por favor dígame de entre Mauricio Fernández Garz a y Natividad González Parás 
¿quién considera usted que es el más ...? 

II. Gráficos (continuación)

Mauricio 
Fernández 

Garza

Natividad 
Gonzáles 

Parás
Ninguno Ns/Nc Total

Honesto 28 54 11 7 100

Inteligente 29 54 7 10 100

Líder 31 56 6 7 100

Responsable 29 55 8 8 100

Capaz para gobernar 29 58 7 6 100

Se preocupa por gente como usted 29 55 9 7 100

Podría mejorar la seguridad 29 55 8 8 100

Podría construir obras públicas 30 55 6 9 100

A quién le cree más sobre los que dice y propone 29 5 6 9 6 100
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¿Cree usted que las próximas elecciones para 
Gobernador serán limpias o habrá fraude electoral? 

II. Gráficos (continuación)

¿Quién cree usted que hará fraude? 

25

16

14

9

7

1

3

25

PAN

PRI

Instituto Electoral de NL

El Gobernador

Todos los partidos

PRD

Otro

Ns/Nc

57

27

16

Serán limpias

Habrá fraude

Ns/Nc
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A continuación le voy a leer algunas afirmaciones, dígame por favor si 
usted está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas: 

II. Gráficos (continuación)

91

79

36

28

26

6

12

57

65

68

3

9

7

7

6

El 6 de julio en Nuevo León se votará en libertad

El Instituto Electoral de Nuevo León  actuará de
manera imparcial respetando la voluntad

ciudadana

El 6 de julio después de las elecciones habrá
conflictos

Si el PRI pierde en Nuevo León habrá violencia

Si el PAN pierde en Nuevo Léon habrá violencia

Acuerdo Desacuerdo Ns/Nc
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II. Gráficos (continuación)

¿Cree usted que el Gobernador, Fernando Elizondo, e stá metiendo las 
manos en el proceso electoral próximo a efectuarse en Nuevo León? 

Ns/Nc
20%

No
61%

Sí
19%
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II. Gráficos (continuación)

Pensando en las elecciones del próximo 6 de julio ¿ qué tanta confianza le da 
a usted que el instituto electoral de Nuevo León se a el encargado de organizar 

la elección y el responsable de dar los resultados finales? 

56

32

4
8

Mucha Poca Ninguna Ns/Nc
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Ns/Nc
5%

Ninguno
3%

Santiago 
González 

3%

Natividad 
González P

56%

Mauricio 
Fernández G

33%

Ns/Nc
4%

Ninguno
3%

Santiago 
González 

2%

Roberto 
Benavides

1%

Natividad 
González P

57%

Mauricio 
Fernández G

33%

Suponiendo que los candidatos a Gobernador sólo fue ran ... 
¿Por quién votaría Usted? 

Mauricio Fernández Garza por el PAN, Natividad Gonz ález 
Parás por la Coalición Alianza Ciudadana, Roberto 

Benavides Gonzáles por el PRD y Santiago González Soto 
por el PT  

Mauricio Fernández Garza por el PAN, Natividad Gonz ález 
Parás por la Coalición Alianza Ciudadana y Roberto 

Benavides Gonzáles por el PRD 

Mauricio Fernández Garza por el PAN, Natividad Gonz ález 
Parás por la Coalición Alianza Ciudadana y Santiago 

González Soto por el PT  

II. Gráficos (continuación)

Ns/Nc
3% Ninguno

3%

Roberto 
Benavides

2%

Natividad 
González P

58%

Mauricio 
Fernández G

34%



27

Y dígame, suponiendo que los candidatos a Gobernado r 
sólo fueran Mauricio Fernández Garza por el PAN y 
Natividad González Parás por la Coalición Alianza 
Ciudadana

¿Por quién votaría usted? 

Ns/Nc
5%

Ninguno
4%

Natividad 
González Parás 

(Coalición / 
Alianza)

58%

Mauricio 
Fernández 

Garza (PAN)
33%

Entre Mauricio Fernández Garza y Natividad González  
Parás, 

¿quién cree usted que sería el mejor Gobernador de 
Nuevo León? 

II. Gráficos (continuación)

Ns/Nc
6%

Ninguno
4%

Natividad 
González Parás 

57%

Mauricio 
Fernández 

Garza
33%
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¿Cuál es el defecto de Mauricio Fernández por el qu e no 
votaría por él? 

¿Cuál es la cualidad de Natividad González por la q ue sí 
votaría por él?

II. Gráficos (continuación)

Porcentaje
Quiere legalizar la droga 11
Es mentiroso 7
Es prepotente 6
No cumple 4
Es panista 3
No es honesto 2
No tiene experiencia 2
No tiene buenas propuestas 2
No lo conoce 2
No tiene contacto con la gente 2
Su forma de expresarse 2
Es corrupto 1
Es adicto a las drogas - es drogadicto 1
No tiene carácter 1
Es impulsivo 1
Sólo ve su beneficio 1
Es rico 1
No apoya a los pobres 1
No se da a conocer - no tiene buena campaña 1
No es buen candidato 1
Su imagen - personalidad 1
Apoya sólo a los ricos 1
No trabaja bien 1
No inspira confianza 1
Ninguno 13
No contestó 31

Total 100

Porcentaje
Es honesto 10
Tiene mejores propuestas 5
Ayuda a la gente 4
Tiene experiencia 4
Inspira confianza 3
Trabaja bien 3
Es del PRI 3
Si cumple 2
Ayuda a los pobres 2
Tiene contacto con la gente 2
Es sencillo 2
Es buena gente 2
Es sincero 2
Es humilde 2
Es capaz 2
Es buen candidato 1
Ayuda a la tercera edad 1
Su forma de expresarse 1
Es simpático - carismático 1
Apoya a la mujer 1
Es inteligente 1
Es responsable 1
Se preocupa por el Estado 1
Es serio 1
Tiene preparación 1
Su campaña política 1
Otro 4
Ninguna 9
No contestó 28
Total 100
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Sobre el tema del narcotráfico. ¿Qué cree usted que  es mejor para combatirlo, 
legalizar el consumo de drogas o cero tolerancia a las drogas? 

II. Gráficos (continuación)

Ns/Nc
3%

Cero tolerancia 
con las drogas

90%

Legalizar el 
consumo de 

drogas
7%
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Ns/Nc
14% Niguno

8%
PT
2%

PRD
3%

Coalición Alianza 
Ciudadana

48%

PAN
25%

Ns/Nc
7% Niguno

5%
PT
2%

PRD
3%

Coalición Alianza 
Ciudadana

51%
PAN
32%

Ahora por favor dígame, por las declaraciones que h izo 
Mauricio Fernández, en el sentido de que hay que 
legalizar el consumo de drogas.

 ¿Usted  modificaría la intención de voto que marcó  en la 
boleta o usted seguirá votando por el mismo partido ? 

II. Gráficos (continuación)

Ns/Nc
10%

No cambiará 
de partido

78%

Cambiaría 
intención 
de voto

12%

¿Me podría decir por cuál partido tenía usted inten ción 
de votar antes de que usted cambiara su decisión? 

Entonces. ¿Si el día de las elecciones para Goberna dor 
fuesen hoy por cuál partido votaría? 
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II. Gráficos (continuación)

Ns/Nc
6%

Depende de los 
candidatos

28%

No
11%

Sí
55%

Por otra parte dígame ¿generalmente cuando usted vo ta para Diputados 
Locales, lo hace por el mismo partido que votó para  Gobernador? 
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II. Gráficos (continuación)

¿Me podría decir por cuál partido votó usted para G obernador en las 
elecciones de 1997? 

Ns/Nc
14%

Ninguno
25%

PT
1%

PRD
1%

PRI
34%

PAN
25%
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II. Gráficos (continuación)

¿Usted sabe cuándo habrá elecciones para renovar la  
Cámara de Diputados Federales? 

Ns/Nc
40%

Otra fecha
4% 2003 (El año 

que entra)
17%

Julio de 2003
39%
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Ns/Nc
1%

Poco probable
10%

Muy probable
89%

II. Gráficos (continuación)

En efecto, en julio del año 2003 habrá elecciones p ara 
renovar la Cámara de Diputados Federales.

 ¿Piensa usted votar en la elección de Diputados 
Federales? 

(SÓLO PARA EL 78% QUE SÍ PIENSAN VOTAR EN LA ELECCI ÓN 
PARA DIPUTADOS FEDERALES)

¿Es muy probable, poco probable o no es probable qu e 
usted vaya a votar en esas elecciones? 

78

13

9

Sí

No

Ns/Nc
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II. Gráficos (continuación)

Si el día de hoy fueran las elecciones para Diputad os 
Federales, ¿por cuál partido votaría Usted? 

(SÓLO PARA LOS QUE SÍ PIENSAN VOTAR O ESTAN INDECIS OS EN VOTAR EN LA 
ELECCIÓN PARA DIPUTADOS FEDERALES)

Y dígame ¿es muy probable, poco probable o no es 
probable que el próximo 6 de julio usted vote por e l partido 

que me mencionó? 

Ns/Nc
8% Ninguno

3%
PT
2%

PRD
1%

PRI
54%

PAN
32%

83

8
1

8

Muy
probable

Poco
probable

No es
probable

Ns/Nc
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II. Gráficos (continuación)

¿Cuál sería su segunda elección si decidiese no vot ar por 
el que me mencionó? 

(SÓLO PARA LOS QUE SÍ PIENSAN VOTAR O ESTAN INDECIS OS EN VOTAR EN LA 
ELECCIÓN PARA DIPUTADOS FEDERALES)

Ns/Nc
21%

Ninguno
46%

Otro
1%

PT
5%

PRD
6%

PRI
10%PAN

11%
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II. Gráficos (continuación)

¿Me podría decir por quién votó en las elecciones 
presidenciales del 2 de Julio del 2000? 

Ns/Nc
8%

Ninguno (no 
votó)
18%

PRD-PT / 
Cuauhtémoc 

Cárdenas
2%

PRI / Francisco 
Labastida

32%

PAN-PVEM / 
Vicente Fox

40%
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II. Gráficos (continuación)

Si el día de hoy se llevaran a cabo elecciones para  elegir 
Presidente Municipal en su municipio, ¿por cuál par tido votaría? 

Coalición Alianza 
Ciudadana

54%

Otro
1%

PT
1%

Niguno
3%

PRD
1%

Ns/Nc
7%

PAN
33%

40

52

52

1

1

1

2

13

3

10

47

40

31 2

3

7

4

San Nicolás de
los Garza

Guadalupe

Monterrey

PAN Coalición Alianza Ciudadana PRD PT Otro Niguno Ns/Nc

Votación general del Estado Votación por municipios
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Si el día de hoy se llevaran a cabo elecciones para  elegir Diputado Local en su Distrito, 
¿por cuál partido votaría? 

II. Gráficos (continuación)

Coalición Alianza 
Ciudadana

52%

Otro
1%

PT
2%

Niguno
3%

PRD
1%

Ns/Nc
9%

PAN
32%
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Por otra parte dígame ¿Por qué medio se entera uste d de lo 
que ocurre en la política de su estado? 

44

17

16

7

6

3

2

1

1

1

2

Declaraciones en radio o TV

Anuncios políticos en medios de
comunicación

Notas de candidatos en radio o TV

Anuncios en prensa 

Propaganda en las calles

Discursos o mítines de candidatos

Debates entre candidatos

Volantes

Visitas a su casa por promotores

Otro

Ns/Nc

¿De dónde obtiene Usted la información más útil par a 
decidir por quién votar? 

Otro
1%

Ns/Nc
2%

Radio
6%

Periódicos
7%Por amigos - 

familiares
4%

Televisión
80%

II. Gráficos (continuación)
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¿Qué tipo de propuestas tendría usted que escuchar de candidatos en esta 
campaña para que se ganen su voto? 

II. Gráficos (continuación)

Porcentaje
Combatir la inseguridad pública 16
Generar empleo 10
Cumplir lo que promete 7
Tener mejores propuestas / Planes de trabajo 4
Combatir la corrupción 4
Apoyar a la educación 4
Combatir la pobreza 4
Ayuda a la gente 3
Mejorar salarios 3
Van a ser honestos 3
Trabajar bien / Gobernar bien 3
Combatir la drogadicción 2
Apoyar a los municipios 2
Ninguna 2
Pavimentación / Carreteras 2
Mejorar la economía 2
Combatir el narcotráfico 1
Mejorar los servicios públicos 1
Apoyo a la tercera edad 1
Apoyar al campo 1
Apoyo a la mujer 1
Combate a la inflación / Alza de precios 1
Apoyar a la salud 1
Apoyo a la juventud 1
Obras públicas 1
Dar becas 1
Van a mejorar las leyes 1
Apoyar a empresarios 1
Ayuda económica 1
Otro 4
No contestó 12

Total 100
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En general, dígame ¿A usted en lo personal que es l o que más le disgusta de 
lo que sucede en las campañas políticas? 

43

14

11

10

6

5

5

2

3

1

Que prometen y no cumplen

Que gastan mucho

Que se ataquen los candidatos

Dicen muchas mentiras

Todo

Candidatos no se acercan al
pueblo

Que nos visitan y no regresan

Candidatos malos / desconocidos

Otro

Ns/Nc

II. Gráficos (continuación)
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A continuación voy a leerle unas frases para que po r favor me diga con cual se identifica usted más 

5

10

52

7

26

Está bien que las campañas sean agresivas, que
haya crítica fuerte y que haya polémica 

Esta bien que sean campañas agresivas, siempre
y cuando también sean propositivas, crítica pero

acompañada de propuestas 

No está bien que las campañas sean agresivas,
deben limitarse a proponer y nunca a criticar al

otro

Ninguna

Ns/Nc

II. Gráficos (continuación)
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Sin importar por quién ha votado en el pasado, 
¿con cuál partido se identifica usted más? 

PRD poco
1%

Ninguno
6%

Ns/Nc
3%

PRD mucho
1%

PRI poco
16%

PRI mucho
39%

PAN poco
13%

PAN mucho
21%

II. Gráficos (continuación)
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Nuevamente le pregunto ¿Si el día de las elecciones  para gobernador 
fuesen hoy por cuál partido votaría? 

II. Gráficos (continuación)

Coalición Alianza 
Ciudadana

57%

Niguno
3% PT

2%

Ns/Nc
5%

PRD
1%

PAN
32%


